

漫读周末 财富观

6分钟就能买到iPhone 14! 万物皆可外卖 即时零售猛增 下一个风口?

9月16日上午,iPhone 14系列产品现货发售。当天早晨8时许,家住广州天河的林先生一早就在美团上抢购到了iPhone 14。订单支付后,仅过了5分56秒,林先生就收到了通过无人机送来的手机。



即时零售助小店重燃“烟火气”

能否拉动消费新增量

或是万亿元量级市场

在过去几个月中,即时零售的声量越来越大。本月初在北京举办的服贸会上,京东到家总经理李明表示:“接下来的几年,即时零售会有爆发式增长,成为电商领域的重要趋势。”

巨头蜂拥将是电商下一站?

实际上,即时零售不是什么新鲜事儿。在过去的近20年中,线下的实体商超、便利店都企图向线上转变,但一直不太成功,原因在于履约能力的搭建上,包括前置仓、分拣、配送体系等。

沃尔玛华润等商超也加入

值得一提的是,除了小店以外,沃尔玛、华润万家这样的大型商超,近几年来纷纷开设了专门的即时零售交接区。商超有专人对线上订单的货物进行分拣并放在交接区内,来自京东、达达等平台的配送员,则负责将商品取走,并在一个小时内送到消费者手中。

即时零售火热的背后,与近年来不断升级的消费需求密不可分。麦肯锡最新发布的研究报告显示,疫情之下,我国消费者对于购物配送时效的追求越来越高。与传统电商动辄3-5天甚至更长的配送时效不同的是,近60%的“90后”消费者希望在下单后当天就能收到货,“80后”消费者希望当天收到货的比例更是高达85%。

穗福彩“购买双色球,汽车开回家” 本周日结束 第七台车花落海珠 活动剩最后一台汽车待送出

羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 郭新庆 插图 采采



9月14日上午,广州市福彩中心举办了“购买双色球,汽车开回家”第七期抽奖仪式,本期一等奖“汽车+8万元现金”由海珠区彩民中得。根据活动安排,第七期抽奖仪式结束后,活动仅剩最后一期,第八期抽奖仪式将在9月21日举行。

海珠彩民将汽车开回家

据广州市福彩中心统计,第七期“购买双色球,汽车开回家”活动全市共售出满20元双色球彩票437491张,其中参与登记抽奖的有效票数为248821张。本期继续由投注站代表、彩民代表组成的抽奖嘉宾上台抽奖,经过多轮抽取,15个二等奖、1个一等奖先后出炉。据了解,本期的一等奖“汽车+现金”花落海珠区海联路52号44010331投注站。中奖彩票为一张20元5注2倍单式双色球彩票。

天下火速递赶到市福彩中心办理了兑奖手续。“我已经心仪这台车很久了,没想到今天撞中好运!”

邓先生表示,他和家人一直考虑将家中的四座小汽车换成七座车,刚好今年的“购买双色球,汽车开回家”活动送出的正是七座车,因此自从活动启动后,他每逢双色球开奖日会购买一张20元5注2倍投的彩票并登记参与抽奖。尽管前六期未能如愿,但邓先生没有放弃,第七期活动期间他照例购买了3张满20元的双色球彩票。邓先生说:“我参加活动的想法就是重在参与,只要登记就有机会抽中,听说活动就剩最后一期了,我打算继续登记3张彩票,希望再中一部手机!”

根据活动安排,“购买双色球,汽车开回家”第七期抽奖仪式结束后,抽奖结果将在全市各福彩投注站及广州福彩网(www.gzflcp.org.cn)公布。本期中奖彩票须在9月20日前凭中奖彩票原件与本人有效身份证件到广州市福利彩票发行中心(越秀区西湖路99号44011888投注站办公室)办理兑奖手续,逾期未办者将视为自动放弃。

登记活动将于本周日结束

据了解,为真情回馈彩民,广州市福彩中心连续第九年重磅推出“购买双色球,汽车开回家”大型营销宣传活动,7月25日起至9月18日,凡在广州市福彩投注站(含便捷销售终端等)购买单张满

20元的双色球彩票,扫描活动二维码并通过“广州福彩”微信平台登记,即可参与汽车加现金抽奖。活动共开展8周,共送出8台广汽传祺GS8汽车、120部华为P50 Pro手机以及现金64万元。

第七期抽奖仪式结束后,“购买双色球,汽车开回家”活动仅剩最后一期,登记抽奖将于9月18日即本周日24:00结束。目前活动还剩余1台广汽传祺GS8汽车、15部华为P50 Pro手机待送出。彩民朋友仍可抓住最后的机会参与汽车大奖的角逐,参与方式是在广州福利彩票投注站(含便捷终端)购买单张满20元的双色球彩票,在广州福彩微信公众号登记彩票信息后即可参与抽奖。第八期抽奖仪式将在9月21日上午举行。

彩票开奖公告栏 开奖时间:2022年9月16日. 包含“南粤风采”36选7, 好彩1, 七星彩, 3D, 排列3/排列5的开奖数据表.

彩民故事 你是我的菜(下) 插图:采采. 包含关于买彩票的幽默故事和“今日大吉”的运势预测.